IomaluHee 3apgaHue
Y: €.78-80; doparmeHT 1-2 —yutaTtb; Ne 248(a-r), 249(0, a), 250,
252, 255(a-€).

MeTtanpeomert —
e ITE=17,



Llenp Hamero ypoka

[TpucTynaem K oBriageHmio ocHoBamMn OYKBEHHOTO MCYMUCNEHUS.
3HAKOMMMCSA C HOBbIMWU MOHATUAMU N TEPMUHAMKU, OCBaNBAEM MPUEMBI
npeobpasoBaHNN N NMPUHATLIE CNOCOOLI 3anncn BbipaXxeHun (T. e.
HEeKOTOpble npaBuia MaTeMaTUYeCKOro CMHTakKcuca).

OyKkBEHHOE

59 12
.jv" ",‘,“ .

Bblpa)XeHne

LenenonaraHve




REG M NTEEN | 2 | S=bd—cd: S=(b—c)d.

VUEBHMK | Ne233 JEENNIFCRNNHPE

ab +ac+ad=a(b+c)+ a(c+d)

CEGTS MTREN | 2 41,5=a(1+05)=a+0,5a;
OIS0 Ne23s |[ 2 | a m
'YYEBHMUK | L

BxoxaoeHue B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVII7I 45714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



Maremarnueckas pasMUHKa

1. Kakue cBonctBa 4eNCTBUIN NO3BONAIOT 0e3 BbINOSIHEHUS
BblYNCIIEHUN YTBEPXKOATb, YTO BEPHO paBEHCTBO:
617 + 238 =238 + 617;
38-(150 + 173) = 38-150 + 38-173;
315-961 =961-315;
Hangute 3HayeHne BblpaXXeHnsa N yKaXnte, Kakme CBOUCTBA
NencTBuU ObININ NCNOSb30BaHbI:
4-512-25;
3,8:5,16 — 3,8-4,16;
88+45+1,1+55;

BxoxaoeHue B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 45714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



IIpeoOpazoBaHre OYKBEHHBIX BBIPAKECHUIM

" (037 Wv: 3l PaboTa c
= y4EBHNKOM
a—(b+c)=a-b-c i
Sanommumel

[lpeobpasoBaTb OYKBEHHOE BbIpa)XE€HNE — 3TO 3HAUUT
3aMEHUTb €ro ApPYruMm BblpaXXeHnem, NpMHUMaLLIUM Npu
NOObIX AOMNYCTUMBIX 3HAYEHUAX DYKB TO XKe 3HAYEHME, YTO U
NCXOOHOE.

Hcxoonoe u np€06pd30861HHO€ 6bIPANCEHUA COCOUHAIOM 3HAKOM « =)
U HA3bIBAION MOANCOECMEEHHO PAGHBIMU UJIU nPpOCMO PABHBIMU.

BxoxaoeHue B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 45714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



IIpeoOpazoBaHre OYKBEHHBIX BBIPAKECHUIM

Sl Ctp.78 [cldagrye
= y4EBHNKOM

N3 nepemMectTuTesibHOro U coveTaTtesribHOro 3aKOHOB CJ10XKEHUA
cnegyet npasuio.

Samemmume!

B ntobon cymme crnaraembie MOXHO KaK yroaHO NepecTaBnsaThb
N MPON3BOSIbHBIM 00pa3oM 0ObLEANHATL B FPYnbl.

Anrebpauyeckasn

2a-x+3y=2a+3y-x=3y-x+2a 2a-x+3y cyMma

B anrebpaunyeckoit cymme cnaraemble «MyTeLlecTBYHOT» BMECTe
CO CBOMMM 3HaKaMM.

BxoxaoeHue B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 45714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



YYEBHUK | Ne 245 |

HasoBuTe ciaaraemsle anrefpamdyecKoyl CyMMBI:
a) a=b+e-4d;

b) —x—y—2—10;

B) 3a — 5b + 6¢ - 2d - 1;

YYEBHUK | Ne246

CocrasbTe ajirebpaMvyecKyio CymMMy M3 CIEAYIOIUX CIAraeMbIX:
) =%, =i, @; =b: B0) a, =b,; —e, & B) 2a, —2b, 4c, —3d;

a—b—-—x—y El a—b—c+d |0 2a—-2b+4c—3d B

[MpakTukym



Paboraem ¢ cumBoIaMu

YYEBHUK
[)

Bripaxenue x + (—y) + (—2z) mokHO 3anucaTh B BUAE anrebpauye-
CKOM CYMMBI, ONNYCTUB 3HAKH CJIOKEHUSA nepegﬁcoﬁxamn:

x +i(—y)+(—22)=2=y =22,

BocnoaszoBaBiiuck atuM obpasnomM, npeobpasyiiTe BbIpajKeHUe:

a) 5a + (-b) + (-3¢); B) —m + (—n) + p;
6) 4x + y + (—62); r) —m + (—n) + (-p).

[MpakTukym



YYEBHUK | Ne249 |

Samommume!
B anrebpanyeckon cymme crnaraemMble «nyTeLIecTBYOT» BMECTE
CO CBOMMMW 3HaKaMW.

IIpeobpasyiiTe BhIipakeHue B paBHOe, M3MEHMB KakKuM-JIubo crnoco-
O0M NMOpPAAOK CJIAra€MBIX:

a) a+b+c r) 7+ 2a - 5c¢;
_Hanpumep _Hanpumep |
a+tc+b 2a—5¢c +7

[MpakTukym



IIpeoOpazoBaHuEe BbIpaKCHUN
YYEBHUK

Yunmca 3aMeHATb CyYMMY OOUHAKOBbIX CllaraemMmbliX rpomn3BeaeHnem

s Ka)XA0ro BhIPAKE€HHUSA M3 IEepBOM CTPOKH HaWJUTe PABHOE €My
BhIpa>X€HUEe M3 BTOPOH CTPOKH.

A m+m+m B m+m+m+m+m B)mmm T) mmmmm
)m+5 2)m® 3)5m 4)m®° 5)m+3 6)3m

O

A 5) B [

— - — — —

6 3 2 .

[MpakTukym



YYEBHUK | Ne 253 |

W3 nmpoBOJIOKHM HYXXHO COTHYTh KapKac NpPSAMOYroJIbHOrO napaJe-
agenuneza (puc. 3.6, a, 6). CocraBpTe BBIpa)XeHUE AJIA BEIYHUCIIE-
HUSA IOJUHBI IIDOBOJIOKM, KOTOpas AJsA aToro mnorpebyercs.

|
- - - ..x— :
/ : Y
M Puc. 36 |~ x 5

%
a L6
12x 8x + 4y

[MpoBepKa nonyveHHbIX pesynsraTtoB. KoppeKkuns



IIpeoOpazoBaHre OYKBEHHBIX BBIPAKECHUIM

e (o3 /Il PaboTa c
N y4EOHMKOM

DW YupocTuM BeipakeHue a + b + a — b.

JJaHHOe BBIpa)KeHHEe — CyMMa, COCTOSAINas M3 YeTHIPEX cJjaraeMbIX:
a, b, a n -b.

atb+a-b=a+a+b+(-b)=(a+a)+ (b+ (-b))=2a+ 0 =2a.

31ech IpuBeicHa NOApOoOHas 3alKCh, YTOOHI IMOKa3aTh, Kak paOOTarOT
3aKOHBI aJIreOphl, a Ha IPAKTHUKE IMIPOMEKYTOUHBIE IIIaryd 4acTo
BBITIOJIHSIOT YCTHO — CJIaracéMble MIEPECTaBIISIOTCS U TPYIIIUPYIOTCS He
pykamu, a ra3zamu. Hanpumep, MOKHO OBbLIO ObI OTPaHUYUTHCS TAKOM

HEMOYKOM;
a+b+a-b=2a+0=2a.

BxoxaoeHue B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVII7I 45714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



YYEBHUK | Ne254 |

a) 24 + m — 36; B)a—1+1;
6) x—-10-2; r) 12-b-3;
_a | [ 6]
m— 12 x—12 a 9-b
YUEBHUK || Ne2ss
a) b-a+b+a; A) x4+ x— 18 + 15;
0) z2—)y—2+1uy; e) a—-1+a-1+a-1;

B) c—-10+ 15 —c;
M) 2+y+x+x—-Y;

a .6 ) (B J (L) Lao]) (Le ]
2b X—z 5 3x 2x 3a—3

[MpakTukym



OMOAKT. M

Bapuamnm 1

CocTaBbTe BbIpaXeHue I10 YCJIOBHIO 3aJaYu.

1. Ina Kaacca Kymnmuaud X TeTpazer no 12 p. 3a TeTpaab u
y TeTpajaeu no 13 p. 3a Trerpaab. CKONIbKO pyOJiel 3anjaTu-
JY 3a MOKYIKY?

2. OT Kycka mMaTepuu AJUMHOM ¢ M 3 pa3a OTpe3ajiu 1o a M.
CKOJIBKO MEeTpPOB MAaTEepHUH OCTaJIoch B KycKe? Bbruuciaure
npu a =3, ¢ = 16.

Bapuanm 2

CocTaBbTe BbIpakeHue 10 YCJOBHUIO 3aJauu:

1. Ina xjgacca KYIMJIU @ YroJbHUKOB IO 9 p. 3a YyroJbHUK U
C TPAHCIIOPTUPOB 1o 4,5 p. 3a TpadcnopTup. CKONBKO pydJiieit
3aIlyIaTUJU 3a NMOKynky? Beruuciaure npu a = 15, ¢ = 20.

2. Ot BepeBKHU AJMHON m M 4 pasa orpe3dasiu no n M. CKOJBbKO
METPOB OCTAaJIOCh B KYCKe BEpPeBKHU?
[TpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus




B roctsax y Kapiicona

KapncoH aBa gHsa en nnLwKkn. B nepBbiv AeHb OH Cben

52 NIIOLWKK, a BO BTOPOWU AeHb Ha A NioLIeK MeHbLLE.
Ckonbko nntoLwek cben KapricoH 3a gea gHA"?

[Tomorn KapncoHy coCcTaBuTb BbipaXXeHue 1 ynpoCcTUTb ero.

[TpnBean ceou 3agayn.

NooBenoeHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHue.



